

长三角

江苏启动数字人民币全域试点

省政府办公厅近日印发《江苏省数字人民币试点工作方案》，推动数字人民币应用增量扩面、场景持续创新、生态不断完善。这意味着数字人民币在江苏全域试点。

《工作方案》提出，推广数字人民币应用，力争到2025年年底，基本形成服务便捷高效、应用覆盖面广、生态较为完善的数字人民币运营管理体系。具体来看，应用规模方面：有序扩大数字人民币在批发零售、餐饮文旅、教育医疗、公共服务等重点领域应用覆盖面，满足公众多层次多样化支付需求，钱包数量、应用场景、交易规模等指标位居试点省份前列。创新产品方面：开展有益探索，为解决传统支付难点、痛点问题提供更优方案；首创性示范性应用场景数量在试点省份领先，形成更多可复制可推广的试点经验。生态体系方面：受理环境、运营模式、风控机制逐步成熟，初步建立较为完善的数字人民币应用生态，促进金融普惠发展，有效提升支付体系运行效率，更好服务经济社会发展。 据中江网

国内

6日起恢复内地与港澳人员往来

据新华社北京2月3日电 记者3日从国务院港澳办获悉，国务院联防联控机制综合组发布《关于全面恢复内地与港澳人员往来的通知》。根据通知，2月6日零时起，全面恢复内地与港澳人员往来。取消经粤港陆路口岸出入境预约通关安排，不设通关人员限额。恢复内地居民与香港、澳门团队旅游经营活动。

通知要求，自香港、澳门入境人员，如7天内无外国或其他境外地区旅居史，无需凭行前新冠病毒感染核酸检测阴性结果入境；如7天内有外国或其他境外地区旅居史，由香港、澳门特别行政区政府查验其行前48小时新冠病毒感染核酸检测阴性证明，结果为阴性者放行进入内地（3岁及以下婴幼儿可免于查验核酸）。跨境客运承运单位在售票时告知乘客上述核酸检测要求。 辛雯

汽油、柴油价格兔年“第一涨”

新华社北京2月3日电 国家发展改革委3日称，根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2023年2月3日24时起，国内汽油、柴油价格每吨分别提高210元和200元。

国家发展改革委有关负责人说，中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管检查力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。 潘洁



“冰雪世界”游火热持续

2日，游客在哈尔滨冰雪大世界园区内游玩、拍照。春节假期后，“冰城”哈尔滨市冰雪旅游市场火热持续。在哈尔滨冰雪大世界内，天南海北的游客畅游园区，大滑梯、摩天轮等项目火爆抢手。 新华社发

国际

韩美空军举行第五代战机联演

新华社首尔2月3日电 韩国国防部3日表示，韩国和美国空军当天实施第五代战斗机联合空中演习。

据韩国国防部发布的消息，演习在朝鲜半岛西部海域上空进行，韩国空军F-35A和美国空军F-22、F-35B等第五代战斗机参与演习，美国F-16CM战机也参与演习。

韩国国防部表示，此次演习目的在于增进韩美空军联合作战能力和协同能力，今后韩美空军将持续稳固的联合防卫态势，继续加强联合演习。

韩国和美国空军1日实施联合空中演习，美国空军B-1B战略轰炸机参与演习。

韩美两国国防部长1月31日在首尔举行会谈，双方重申要加强美国“延伸威慑能力”，决定在今年扩大联合军演规模、提高军演水平。 陆睿

伊朗指责以色列对伊无人机袭击

新华社德黑兰2月2日电 据伊朗迈赫尔通讯社2日报道，伊朗常驻联合国代表伊拉瓦尼日前致信安理会主席和联合国秘书长说，初步调查显示，以色列应对日前无人机袭击伊朗一军工车间的“侵略企图”负责。

伊拉瓦尼在信中说，伊朗保留捍卫国家安全、必要时对以色列任何威胁或不法行为作出坚决回应的权利。

伊朗国防部1月29日发表声明说，伊朗28日晚成功挫败针对伊中部城市伊斯法罕一处军工车间的无人机袭击。伊朗新闻电视台发布的周边民众拍摄的视频显示，袭击发生时发出巨大爆炸声并出现火光。伊朗多次指认以色列针对伊朗核项目及防务安全目标实施间谍和破坏行动。对伊方这类指认，以色列方面通常既不承认也不否认。 高文成

芬兰坚持与瑞典共同加入北约

新华社斯德哥尔摩2月2日电 芬兰总理马林2日在瑞典首都斯德哥尔摩表示，芬兰决定坚持与瑞典共同加入北约。

瑞典首相克里斯特松当天与到访的马林举行会晤，双方讨论了两国加入北约、瑞典担任欧盟轮值主席国和安全形势等问题。马林在随后与克里斯特松举行的联合记者会上说，“去年春天我们开始了申请加入北约的共同道路，这一旅程我们必须像开始时一样携手并进”，芬兰和瑞典共同加入北约符合各方利益。 和苗

体育

苏炳添2023赛季首秀“开门红”



2月2日，苏炳添（右一）在比赛中冲过终点线。 新华社发

据新华社北京2月3日电 北京时间2月3日凌晨进行的世界田联室内巡回赛瑞典哥德堡站比赛中，中国“飞人”苏炳添迎来2023年首秀，他以6秒59的成绩获得男子60米冠军。

本场男子60米比赛分两轮进行。在预赛中苏炳添排在第三组，出发后他很快确立领先优势，接近终点时他主动降速，还回头看了看身后的对手。在有所保留的情况下，苏炳添预赛跑出6秒75，轻松获得小组头名晋级决赛。决赛中，苏炳添身旁的日本选手东田旺洋给他带来了一定的压力。不过苏炳添还是以0.01秒的优势力压东田旺洋，第一个冲过终点线。 吴俊宽

西甲联赛皇马战胜巴伦西亚

据新华社马德里2月2日电 2022-2023赛季西班牙足球甲级联赛第17轮2日展开一场补赛。皇家马德里主场2:0击败巴伦西亚，在积分榜上落后“领头羊”巴塞罗那五分。

皇马本轮坐镇伯纳乌迎战刚刚与意大利教练加图索解约的巴伦西亚。本泽马送出两记助攻后伤退，阿森西奥和维尼修斯的进球助皇马全取三分；客队则在比赛中被罚下一人。这场胜利也使皇马目前以14胜3平2负积45分继续排名西甲积分榜第二位，距离榜首的巴萨仍有五分之差。 谢宇智

声 明

缪振宇原为中国银行海安支行公司金融部员工，已于2022年11月30日与我行解除劳动合同；汪洋原为中国银行启东幸福岛支行员工，已于2022年11月30日与我行解除劳动合同；张晟原为中国银行港闸支行公司金融部员工，已于2022年11月30日与我行解除劳动合同；肖冠宇原为中国银行南通分行营业部员工，已于2022年11月30日与我行解除劳动合同；郑凯乙原为中国银行启东

支行营业部员工，已于2022年12月9日与我行解除劳动合同；司晓丽原为中国银行城东支行营业部员工，已于2022年12月9日与我行解除劳动合同；范璇铭原为中国银行南通分行办公室员工，已于2022年12月9日与我行解除劳动合同；吴益迪原为中国银行如皋海阳中路支行员工，已于2022年12月16日与我行解除劳动合同；杨光原为中国银行如皋东皋支行员工，已于2022年12

月30日与我行解除劳动合同；陈翀原为中国银行如皋西皋支行员工，已于2022年12月30日与我行解除劳动合同；冯宇成原为中国银行南通钟秀支行员工，已于2023年1月5日与我行解除劳动合同；薛天一原为中国银行南通紫琅湖支行员工，已于2023年1月13日与我行解除劳动合同；顾亚原为中国银行如东青园南路支行员工，已于2023年1月16日与我行解除劳动合同；徐

榕原为中国银行如东上成支行员工，已于2023年1月16日与我行解除劳动合同；赵越原为中国银行南通紫琅湖支行员工，已于2023年1月19日与我行解除劳动合同。

以上人员自与我行解除劳动合同之日起，其在外从业行为均不代表我行。

中国银行股份有限公司南通分行
2023年2月4日